MBOY «CpegHss obeobpasoBaTtenbHas pyccKo - Tatapckas wwkona Ne147
ABuacTtpoutenbHoro panoHa lopoga KasaHu

Ypok xumumu B 8 Kiacce:




Ilens ypoxas

1.['NpoBecTn onNbIThHI
2.[NpoBecTn HabntogeHus

3.00BbACHUTb OMNbITbl C NO3ULUMN aTOMHO —
MOMNEKYNAPHOro y4eHUS

4.[1aTb Knaccuukauno XmMuMn4eCcKknx
peakuun No CoCTaBy U KONMNYECTBY
MCXOAHbIX BELLECTB U NPOAYKTOB peaKkuumn




1.410 TAakoe xmMmmnyeckasi peakymsa?

2.4710 nponcxoanT Cc TOUKM 3pEHNA aTOMHO-
MOJIEKYIIAPHOIO Y4eHMs C BellecTBaMn B npoLecce

XUMUYECKON peaKkummn?
3.Kakme npunsHakm XuMmyeckux peakumm Mol MOXeM

HabnpaTb?
4 .Kakme moryT ObITb yCroBus NpoBeaeHns
XUMUYECKNX peaKkumnin?

5.Kakow 3aKOH A0SMKEeH BbIMOMHATLCA NPU
NPOBEeAEHNN XUMNYECKNX PeaKLnin?

6.[1py NnomMoLLM Kaknx OENCTBUXA Mbl MOXEM 3anucaTb
XUMUYECKYIO peaKLuno BEPHO?




OIIBITBI

[ OpeHue cepsil

[1b1M 6e3 orHs




— BOTPOCHI

$+0,=S0, A+B=AB
NH,+HCL=NH,CL ~ AB+C[=ABC[

Kakne no cocrtaBy BellecTBa BCTYNUNN B
XUMUNYECKYI0 peaKkLuno?

Kakue no cocrtaBy BellecTBa 0bpasoBanunch B
npouecce peakunm?

UTo npounsoLsno ¢ BellecTsamMmu B rpouecce
XUMWYECKOWN peaKkumm TOYKN 3pEHNS aTOMHO -
MOJIEKYNSAPHOIO y4eHna"?

Kak Mbl MOXeM Ha3BaTb 3TOT TUM XMMMUYECKOU
peakumnm?

Hy>XHbl 1 B 3TUX peakunsax KoaPULNEHTLI?




.

BriBOI

® AB+CO=ABC[

® A+B=AB

Peakuuu coegnHeHUS:

N3 ABYX NN HECKOSIbKUX BELLECTB Nony4yaeTcs 0gHo,
bornee cnoXxHoe BeLeCcTBO
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OIIBITBI

b Paszjo)keHUe MajIaxXyTa




CUZCHZO5 =CuO + HZO + CO2
H202= H20+O2
Kakne no cocraBy BelLLleCTBa BCTYNuIn B
XUMWYECKYHO peakuuno?

Kakue no cocrtaBy BellecTBa o0bpasoBanunch B
npouecce peakumm?

YTo npounsoLuno ¢ BellecTsamu B NpoLiecce
XUMUYECKOWN peaKkLum TOYKM 3peHNs aTOMHO -
MONEKYNAPHOro y4eHna?

Kak Mbl MOXeM Ha3BaTb 3TOT TUM XMMUYECKOU
peakunm?

Hy>XHbl 1 B 3TUX peakunsax Ko PULNEHTLI?




AB=A+B Cu,CH,0,=CuO+H,0+CO,1
ABC=AB+C  H,0,=H,0+0,

Peaxkuumu pasioxeHus
- 3 OJJHOT'O CJIOXKHOTO BellecTBa 00pa3yIOTCs ABA WU
HEeCKOJIBKO IIPOCTBIX NI MEHEee CJIOXKHBIX
BELLeCTB
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BLITBI

BsanMogeiicTBHe xene3a(cKpernka)
C PacTBOPOM XJIOpH/Ia Mear(11)

BsanmMmogencTBre UHKA C PAaCTBOPOM
COJITHOU KUCJIOTBI




CuCl2 + Fe = FeCl2 + Cu
Zn + HCl = ZnCl2 + H2 1

Kakme no cocrtaBy BellecTBa BCTYNUmn B
XUMUYECKYIO peaKkuuno?

Kakue no cocrtaBy BellecTBa o0bpasoBanunch B
rnpoLecce peakymmn?

YTO NponsoLuno c BewecTtsamMu B npoLiecce
XUMMNYECKON peaKkLMnN TOYKN 3pEHNA aTOMHO -
MOJSIEKYNSAPHOIO y4eHna"?

Kak Mbl MOXXeM Ha3BaTb 3TOT TUM XUMUNYECKOU
peakummn?

Hy>XHbl I B 3TUX peakunsax KoaPMLUNEHTLI?
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BOJI

AB+C=CB
CuClz + Fe = FeCl2 + Cu
Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2 1

Peakiiuu 3amMelreHu:

B3aMMOJEUCTBYIOT OAHO MIPOCTOE U OFHO CJIOXKHOE
BellleCTBa, MOY4atOTCS
HOBOE TIPOCTOE ¥ HOBOE CJIOXKHOE BelleCTBO




—

OIBITHI

©® BsaumogeiicTBHe pacTBOPOB XJIOpH/Ia JKejre3a(111) u
TMIPOKCHUIA HATPUS

©® BzauMogeiicTBHe pacTBOPOB cyabdara Meau(11) u
IMIPOKCH/IA HATPUS




= = O

CuSO, + 2NaOH =Na SO, + Cu(OH)_|
FeCl, + 3 NaOH = 3NaCl + Fe(OH)Bl

Kakne no cocrtaBy BelleCcTBa BCTYNUNN B
XUMUYECKYIO peaKkLuto?

Kakne no cocrtaBy BellecTBa 0OpasoBasnmch B
npouecce peakummn?

YTo npounsoLuno ¢ BellecTsamu B npoLiecce
XMMUYECKOWN peaKkLum TOYKM 3peHns aTOMHO -
MOJEKYMNSAPHOro y4eHnsa?

Kak Mbl MOXXeM Ha3BaTb 3TOT TUM XMMUNYECKOU
peakummn?
Hy>XHbl 1 B 3TUX peakunax KoOaPnUNEHTLI?




BriBOI

o CuSO4 + 2NaOH =NaZSO4 + Cu(OH) |
o FeCl3 +3 NaOH = 3NaC(l + Fe(OH)Bi
AB + CJI = AJl + BC
Peakiinn oomMeHa:
B3aMMO/IEHCTBYIOT JBA CJIOXKHBIX BEIeCTBA
11 OOMEHHBAIOTCSI CBOUMHU

COCTAaBHBIMH HaCTAMHU




A

3ajgadues
OnpeaennTh TUII XUMHYECKON peaKIun

® CoSO, +2 NaOH = Co(OH), + Na,SO,
® 4P+50,=2P,0,

® Ni(OH), =NiO +H,0

® Zn +H,S0,=2nSO, + H,

® CuSO, +2 NaOH = Cu(OH)2 + Na,SO,
® 25+30,=280,

® H,S0,=S80,+H,0

® Fe +2 HCI =FeCl, + H,

®@ 2Al+3 Br2=2AIBr3
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’ IIpoBepkas

CoSO, + 2 NaOH = Co(OH), + Na,SO, peakuus

obmeHa

4P+5 02 =2 P205 peakuus coeauHeHUs
Ni(OH), = NiO + H,O peakuus pasnoxehus

Zn + HZSO4 = ZnSO4 + H2 peakLus coeguHEeHUs

CuSO, +2 NaOH = Cu(OH)2 + Na,SO, peakuus

obmeHa

2S+3 02 =2 303 peakuus coeauHEeHUs
H,SO, = SO, + H,O peakuus paznoxenus

Fe + 2 HCI = FeCl2 + H, peakuus samewenus

2Al+3 Br2 =2 AIBr3 - peakuuna coeanHeHus
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| HWtorn ypoxka

B XnMunmn cyulectByeT HECKOMbKO Kaccudpmnkaunum peakuymu,
3a OCHOBY Knaccudumkaumm bepetcs Kakon-nmobo
npusHak. Bce xummnueckune peakumm MOXHO

KnaccudunympoBaTb B 3aBUCUMOCTU OT YUCIa U COCTaBa
NCXoOHbIX 1 o6pasytoLmnxcst BellectB. C 3TON TOYKK

® 3peHud NPUHATO OeneHne peakunm Ha 4 Tuna:
® Peakuuu coegunHeHuUs
® Peakuuu pasnoxeHus
® Peakuuu 3amelueHus
® Peakuun obmeHa




TUIIBI XUMHWYECKHUX
PEAKIII/II/I

EAK 14}
PA3JTOKEHUS

v

PEAKIIUS PEAKIIUS
SAMEUIEHUSI OBMEHA
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Cnacu6o 3a ypox!




